




} Demokratická společnost potřebuje slyšet hlas mladých lidí a potřebuje také
jejich aktivní zapojení. Aby však mohli mladí lidé tuto svou roli plnit,
potřebují prostor, ve kterém si mohou vytvářet svůj vlastní program. Prostor,
kde mohou se svými vrstevníky objevovat, vyjadřovat a rozvíjet své zájmy a
talent, stejně jako své budoucí plány. Prostor, který jim poskytne podněty a
podporu k dalšímu rozvoji vědomostí, dovedností, postojů a hodnot,
potřebných k rozvoji svého potenciálu jako jednotlivce i jako občana.

} Pro práci s mládeží je však typická velká rozmanitost, a to nejen ve formě její
realizace, ale také v její organizaci, řízení a financování.



} dobrovolná účast – zapojení mladých lidí
} vychází z jejich vlastní vůle a motivace;
} založení na potřebách, zájmech, nápadech a zkušenostech
} mladých lidí tak, jak je vnímají oni sami – reaguje na ně
} a přináší tak do jejich života přidanou hodnotu a/nebo radost;
} je otevřená, organizovaná, plánovaná, připravovaná,
} realizovaná a hodnocená přímo nebo společně s mladými lidmi;
} přispívá k osobnímu a sociálnímu rozvoji mladých lidí
} prostřednictvím neformálního vzdělávání a informálního učení;
} usiluje o větší samostatnost a nezávislost
} mladých lidí a o jejich přístup k právům;
} holistický přístup k mladým lidem – vnímá je
} jako schopné jedince a hlavní strůjce svého života,
} přínosné také pro společnost;
} podporuje kritické myšlení a kreativitu stejně jako lidská
} práva, demokratické hodnoty a aktivní občanství;
} aktivně inkluzivní přístup – nabízí stejné možnosti všem mladým lidem



} ROZVÍJEJ SE - kde se můžu ve městě rozvíjet, učit se novým věcem?
} ZAPOJ SE - kde se můžu aktivně zapojit do dění ve městě?
} BAV SE - kde se můžu ve městě dobře bavit?
} POMÁHEJ - kde můžu někomu pomoci?
} STAŇ SE DOBROVOLNÍKEM - kam můžu přijít a stát se

dobrovolníkem?
} BUĎ FIT - kde se můžu udržovat v psychické i fyzické kondici?
} ORGANIZUJ - kde se můžu uplatnit, když chci něco zorganizovat?
} JEĎ NA PRÁZDNINY - kam můžu jet na prázdniny?
} INFORMUJ SE - kde se ve městě můžu dozvědět informace, které

jsou pro mě důležité?
} ZÍSKEJ PODPORU - kde a kdo mi může poskytnout materiální,

finanční, lidskou podporu?
} PODNIKEJ - kde se můžu dozvědět o možnostech podnikání, kdo mě

může podpořit v podnikavosti?
} INFORMUJ DRUHÉ - kde můžu informovat druhé o dění ve městě?
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} Teens program -
CZ.03.02.01/00/22_018/0000338

} Studentské parlamenty Aš a Hranice

} Pedagogicko psychologická poradna

} Středisko výchovné péče Cheb -Dívčí skupina 
Aš

} Zahraniční výjezdy – Erasmus+

http://www.meddmslunicko.cz/teens-program-cz-03-02-01-00-22-018-0000338
http://www.meddmslunicko.cz/teens-program-cz-03-02-01-00-22-018-0000338
http://www.meddmslunicko.cz/studentske-parlamenty-as-a-hranice
http://www.meddmslunicko.cz/pedagogicko-psychologicka-poradna
http://www.meddmslunicko.cz/stredisko-vychovne-pece-cheb-divci-skupina-as
http://www.meddmslunicko.cz/stredisko-vychovne-pece-cheb-divci-skupina-as
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} Projekt si klade za cíl snížení míry sociálního vyloučení přímou 
podporou ohrožených osob ve věku15- 26 let, které jsou sociálně 
vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením, a to komplexní 
podporou v přístupu ke vzdělání a zaměstnání, a to pomocí 
individuálních a skupinových aktivit. Aktivity projektu přispějí 
zároveň ke snížení míry negativních a patologických jevů u těchto 
mladých osob.

} Garant programu
} Mentoři
} Peer mentoři
} Odborníci













Děkuji za pozornost.

Eva Holečková
E- mail: meddm.slunicko@gmail.com
+420 723 355 663                                              


